

近日,刘涛老公王珂再陷官司,农行北京分行称其透支信用卡不还款,且资信状况严重恶化,将他起诉,请求判令王珂归还欠款82.9万余元,这已是王珂今年第6次被起诉至法院!超过一半的网友认为传说中王珂的200亿元身家一定是有问题的。一个自称是王珂亲戚的冯先生曾爆料称,王珂公司的注册人为其父亲,注册资本只有1000万元,该公司员工竟然只有五六个人。

面对巨大的舆论压力,身为妻子的刘涛再次出面力挺王珂,在微博上感叹,“守住一个家真的不容易,纵然再努力,依然有伤害……这一刻更像一个战士。夫妻同心,其利断金……别忘了你的身边我永远都在……”



# 刘涛老公经济又有问题了——因透支信用卡不还款被起诉,今年已经是第六次了被曝公司员工只有五六个人,网友质疑其富豪身份刘涛疯狂接戏只为替夫还债婚礼上曾发誓退出娱乐圈 现在只得复出缓解“金融危机”

## 卖车还债? 炒股曾赚4亿,已亏3亿?

王珂靠炒股票发的家,公司搞证券、私募资本等,资产最高曾达4个亿。但在金融危机中他做得比较猛,王珂不停地投资股市,结果亏损了3亿。

王珂的经济压力非常大,到处借钱。他把名下所有的法拉利等好几辆名车都卖了,只留下了两辆劳斯莱斯和一辆奥迪A8。这一说法从刘涛家的保安那里得到了证实。

从今年4月到8月,王珂多次惹上欠债不还的官司,在人们看来,这绝对不应该是一个身家200亿元富翁的作为。王珂到底有没有钱?刘涛的好友Z先生说:“其实他有多少钱我不知道,但就他平时的生活状况来看,还是有钱人。”Z先生举了这些证据,“他们目前居住的小区在北京国贸附近,房价是每平方米7万~10万元,物业费都是每平方米20元。李冰冰、郭晶晶等都是他们的邻居。”

外界传为了偿还债务,王珂已经变卖了多辆豪车,对此,Z先生直言:“这种说法很离谱,刘涛家的名车现在都至少有3辆,情况真没那么糟,劳斯莱斯真的是他们家的。”Z先生回忆,就在“伪豪门”这些传言最鼎盛的时期,他都没见过刘涛为钱发过愁,“吃饭、购物,该怎么花还是怎么花,刘涛出手一向豪爽,如果真是出了问题,我想她也不会这样硬撑吧,她是个很真性情的人,不会装。”

## 复出赚钱? 疯狂接戏,老公财务确有问题

刘涛2008年在婚礼上发誓要退出娱乐圈,但从2010年4月起,她却开始频频接下电视剧、广告代言、商业站台等工作,于是外界猜测她此举是在为老公减轻经济压力。刘涛出尔反尔,又如此拼命,难道真是为了替夫还债?

Z先生透露:“其实刘涛对复出非常纠结,她本人是不情愿的。但最初的两部戏,一是导演延艺的《盘龙卧虎高山顶》,二是张纪中的

《西游记》,一个导演有知遇之恩,一个导演有提携之力,她能拒绝吗?”Z先生透露,刘涛非常喜欢拍戏,王珂也喜欢她在戏中的表演,也鼓励她再出来,“基于这些原因,刘涛复出。”

但另一圈内人士R(艺人经纪)透露,刘涛目前接戏频率的确太高,“像疯了一样接戏,很辛苦。”原因只有一个:“她老公的确在财务上出现了问题,刘涛的确在走一条‘患难夫妻’的路,挣钱缓解危机。”

## 为何官司频出? 王珂生意上遇到“小人”

“其实刘涛知道王珂被告是怎么回事!”Z先生表示,“之前几次,刘涛就很气愤,跟我们这些朋友都倾诉过。王珂在生意上遇到了一些小人,这些人设计他、陷害他。”Z先生坦言,之前他听到“伪豪门”的说法时,也产生过疑虑,“每次都貌似有实际的纠纷,听多了,我都糊涂了。”

既然知道是怎么回事,何不第一时间站出来声明讨个公道?“刘涛有想过。记得有一次朋友聚会说起这事儿,她是真的火了,言辞激烈地说要出来作公开声明,但朋友都劝她,站出来说什么呢?说我家不差钱?但是有没有钱是说就能让人相信吗?清者自清,站出来说反倒有此地无银三百两的嫌疑。”

## 到底是不是富豪? 王珂称有赚有赔很正常

刘涛此前在接受记者采访时曾表示,她并不是人们想象中的豪门太太,在家里她更像个保姆,洗衣、做饭、给宝宝换尿布样样都亲力亲为,不过她也乐在其中,“作为一个女人,嫁给这个男人,你应该给他洗衣服、做饭。”刘涛身边的朋友则表示,其实所谓的“豪门”都是外界强加给他们夫妇的头衔,“从结婚那天开始,刘涛就一直在说他们是一对贫贱夫妻。”

随后,记者并未联系到王珂和刘涛,不过王珂接受采访时曾表示:“官司和我的财务状

况是两码事,房产纠纷是误会,信用卡拖欠是因为我忘了。”不过,王珂也坦言自己的财务状况出现问题:“做这行有赚钱的时候也有赔钱的时候,财务状况确实是有变化的。”

在采访结束时,R先生作了这样的总结:“就算刘涛两口子现在真不算富豪,但刘涛的精神世界都是最富有的。”R先生说,王珂出了名地疼老婆,对刘涛非常好,“逢年过节都送小礼物,很浪漫。”

本报综合报道

## 就算老公是个伪富豪 这有啥? 人家夫妻的事呗

费漠尘

这个世界越来越有意思,而娱乐圈又是让世界变得越来越离谱、越来越有趣的因素之一。人前爱作秀恩爱的锋芝终于要玩完了,不被看好的李亚鹏与王菲却成了婚姻幸福的爱侣……最有意思的是刘涛的富豪老公王珂经历6次被传欠款破产,但刘涛声称一辈子都会在他身边,不离不弃。甚至原本结婚时已经决定退出娱乐圈的刘涛,在2010年4月份开始疯狂接戏,似乎有为夫还债的迹象。刘涛老公王珂果真是伪富豪吗?

首先,从今年4月到8月,王珂多次惹上欠债不还的官司,在人们看来,这绝对不应该是一个身家200亿元富翁的作为。难道这有钱人的身份也是假的?事实上,刘涛与老公王珂仍居住在一个高档小区内,仍有3辆豪车。换句话说,王珂生意上的失利,并未影响到富豪太太刘涛的生活,尽管刘涛拼命接戏赚钱,但其至少仍在享受着豪门生活。

其次,“其实刘涛知道王珂被告是怎么回事!”既然知道是怎么回事,何不第一时间站出来声明讨个公道?“清者自清。”是的,有钱没钱自己知道就好,外人说什么都是浮云。

最后,王珂对刘涛是真心呵护的,“逢年过节都送小礼物。”基于此,即便王珂果真赔个底朝天,以刘涛的性格也肯定会力挺王珂,一直陪在他身边与他共患难。所以,关于王珂到底有多少钱,是不是伪富豪,真的与咱没有任何关系,就算刘涛复出拼命赚钱是为夫还债,那也是人家夫妻之间的事情。一个愿打一个愿挨,只要刘涛没有怨言就成。

### 生活资讯

## 三元启用新代言人“铁梨花”陈数

16日,由三元食品主办的主题为“本元至尚 润泽天下”的2011三元品牌战略发布暨品牌新代言人发布会上,三元宣布了新代言人——陈数,有关以“诚信与道德”为根基的品牌理念以及品牌新战略等。

“三元坚守奶源基地建设,遵循了乳业发展规律,坚守道德底线,让产品品质获得广泛认可。尤其是三元的全产业链模式,是乳业的一大成功探索,为乳业的健康发展提供了一个典型的范本,起到了推波助澜的作用。也正受到越来越多企业的复制。”资深媒体评论家石述思现场给予了三元极高的评价,也阐释了他眼中正

确的乳业发展之道。“我们一直将‘良心’作为三元的品牌基因,由此诞生了关于道德与诚信的品牌主题理念。举办这样一场以诚信与道德为主旨的新闻发布会,目的是呼吁更多的企业在眼下食品安全层出不穷时,坚持企业自律,将诚信作为企业立命之本。这也正是三元一直所坚守与倡导的。”三元食品总经理钮立平如是说。值得一提的是,发布会上,主办方三元旁征博引,还为企业诚信赋诗:“索业之至者,必著其诚信!”意思是一家企业要有远大前途,诚信是立业之本。一席充满智慧与独到见解的话语,讲述了作为三元人对“诚信与道德”的注解。

## 老板电器发布首个中国高端厨电技术趋势

8月17日,高端厨电第一品牌老板电器召开“精湛科技,轻松烹饪——中国高端厨电技术趋势发布会”,再次刷新行业技术标准,推出吸油烟机双劲芯20、燃气灶3D速火、消毒柜晶钻光感内胆、电压力煲变频精控、touch等五大新技术,展示了极速G3新品套装。中国家电研究院、中国燃气学会、浙江建筑装饰协会、零点研究咨询集团等机构以及全国百余媒体出席发布会。

引人注目的是,老板双劲芯技术极速升级为“双劲芯20”,将风量由17 m3提升到18.5m3。将燃气灶热效率提升60%的3D速火技术、将消毒柜杀菌效率提升57.1%的晶钻光感内胆技术、

代表电压力煲最高端的变频精控和touch技术,都受到专家高度评价。此外,零点与老板还共同发布了《中国高端厨房生活趋势报告》。老板副董事长汪富佳表示,未来将继续专注、引领高端厨电发展,从满足消费者需求进而到满足社会需求。

